



Газета для детей, родителей и учителей февраль 2022года №2

23 февраля День Защитника Отечества



Праздник 23 февраля это дань нашего уважения всем поколениям российских воинов, от древних времен до сегодняшнего дня, мужественно защищавших родную землю от захватчиков.

В этот день представители мужского пола, от мальчишек до дедушек принимают поздравления и подарки. Этот праздничный день берет свои истоки еще в послереволюционный период, когда молодое Российское государство только начинало свое становление.

В тревожные дни февраля 1918 г. стало известно, что многочисленные войска кайзеровской Германии движутся на Петроград. 28 января В. И. Ленин подписал всем известный Декрет о создании Рабоче-крестьянской Красной Армии и Флота. Таким образом, можно сказать, что впервые в мире появилась армия нового типа, которая в первую очередь защищала интересы государства рабочих и крестьян.

Огромное количество рабочих, крестьян Петрограда, Москвы и других крупнейших городов и сел, по собственной воле стали вступать в ряды Красной Армии. В результате общих усилий враг был остановлен...

В годы Великой Отечественной войны, в жестокой битве с немецким фашизмом, Советская Армия смогла отстоять свободу и независимость нашей Родины, спасла мировую цивилизацию от фашистского варварства, оказала мощную поддержку освободительной борьбе соседских и европейских народов ценой миллионов жизней и изломанных судеб народа.

И сегодня Российская Армия надежно защищает свою страну от всех врагов, охраняет бесценное достояние мира. Российский солдат показывает образцы смелости, мужества, героизма.

Во все времена своей истории для России военная служба была делом чести каждого солдата, а преданное служение своему Отечеству — высшим смыслом жизни и службы воина.



В МБОУ “Шемуршинская СОШ” прошли соревнования “Меткий стрелок”

15 февраля прошли соревнования по пулевой стрельбе из пневматической винтовки «Меткий стрелок»

Соревнования были приурочены ко дню вывода Советских войск из Афганистана. В соревнованиях приняли активное участие команды 8 -11 классов. По результатам соревнований среди старших классов первое место заняла команда 10в класса, второе место команда 10а класса и третье место команда 11а класса. Среди младших первое место заняла команда 9в класса, второе место команда 9б класса и третье место команда 8в класса. В личном зачете среди юношей первое место занял Мульдияров А., а среди девушек - Удина Д. 9в.

Всех победителей и призеров поздравляем и желаем успехов в дальнейших соревнованиях!

Еремеев А.С.

Юнармейцы МБОУ «Шемуршинская СОШ» приняли участие в республиканских соревнованиях по военно-прикладному троеборью

19 февраля 2022 года юнармейцы МБОУ «Шемуршинская СОШ» приняли участие в республиканских соревнованиях по военно-прикладному троеборью, посвященных Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества, в рамках месячника оборонно-массовой и спортивной работы, в Чувашской Республике в 2022 году. Организатором соревнований стала Чебоксарская объединенная техническая школа ДОСААФ России при содействии Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики, Регионального отделения ДОСААФ России Чувашской Республики.

В соревнованиях приняли участие 78 команд из 12 районов и городов Чувашской Республики.. 234 юнармейца боролись за призовые места в старшей, средней и младшей возрастных группах. Участники соревновались в трех нормативах: разборка-сборка автомата АК-74, стрельба из пневматической винтовки, снаряжение магазина к АК-74.



Примите искренние поздравления с Днем защитника Отечества! Желаем вам смелости в любых решениях, всегда позитивного настроения, крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья и мирного неба над головой!



Классный час «Профессии родителей»

17 февраля в 7а классе в рамках проекта «Профессии родителей» состоялся классный час с целью ознакомления учащихся с различными видами труда, подготовки детей к раннему выбору будущей профессии.

На классном часе выступила родитель Митрофанова Ирина Петровна, учитель-логопед детского сада «Алёнушка». Стаж работы- 21 год. Ирина Петровна с детства мечтала стать учителем. Окончив ЧГУ имени Ульянова, факультет филологии МГГУ имени Шолохова.

Ее обязанность-коррекция недостатка в развитии у воспитанников детского сада с нарушением речи.

Обучающиеся заинтересованно слушали выступление Ирины Петровны. По теме задавали вопросы. Мероприятие прошло с большим успехом.

Бельцова В.А.

Волонтерский десант убрал снег и прочистил дорогу к памятнику П.Ф. Прусакова

В рамках гражданско-патриотического воспитания волонтеры нашей школы принимают участие в патриотической акции «Обелиск».

Ее цель – уход за памятниками погибшим воинам.

На территории Национального парка «Чаваш вармане» недалеко от поселка Муллиная, расположенной у реки Бездна, на очень красивом месте, находится памятник летчику Павлу Федоровичу Прусакову– штурману ВВС СССР, погибшему 5 марта 1942 года. в авиакатастрофе. Сегодня 16.02.2022 к этой акции подключились все желающие: учителя, школьники, волонтеры. Волонтерский десант убрал снег и прочистил дорогу к памятнику П.Ф. Прусакова.

Николаева Л.Н.



Подведены итоги XI республиканской дистанционной викторины «Фотоканикулы: 2022 – Год выдающихся земляков»

С 28 декабря 2021 по 11 февраля 2022 года состоялась республиканская дистанционная викторина «Фотоканикулы: 2022 – Год выдающихся земляков».

В викторине приняло участие 299 человек.

Викторина проводилась в 4-х возрастных группах: младшая (1-4 классы), средняя (5-8 классы), старшая (9-11 классы, студенты ПОО) и педагоги образовательных организаций.

Участники отвечали на вопросы и выполняли творческие задания по заданной теме. Учащиеся 1-11 классов МБОУ «Шемуршинская СОШ» принимали активное участие в данном конкурсе. Ученики 3в класс заняли III- место в младшей возрастной группе.

В средней возрастной группе III-место заняли Залалтдинова А., Львова М., Петрова Д., Кудряшов А., Харитонов Ю., Ермошкин К.

Поздравляем, желаем здоровья и творческих успехов!



Волонтеры «ООН», школьной команды за здоровый образ жизни, провели обучающую зарядку с представителями начальных классов.

В рамках реализации Республиканского проекта «Зарядка в школы» волонтеры «ООН», школьной команды за здоровый образ жизни, провели обучающую зарядку с представителями начальных классов. В связи с эпидемиологической ситуацией по распространению новой коронавирусной инфекции (COVID-19), ребята соблюдали нормы социальной дистанции.

Интересный комплекс упражнений, энергичность волонтеров, захватили внимание, и учащиеся с удовольствием выполняли зарядку.

Николаева Л.Н.



*Утром делаешь зарядку?
Научи всех по порядку
Руки ноги разминать
И здоровье поправлять!*

Учредитель:

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ШЕМУРШИНСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА» ШЕМУРШИНСКОГО РАЙОНА ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

Издатель: «Союз – К»

Руководитель студии «Союз-К»:

Тираж: 10 экземпляров

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов некоторых публикаций

